

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

«Школьный вестник» - зоркий глаз, острое перо, чуткое сердце



В Волгограде в рамках молодежной профилактической акции проведен "Единый родительский час"

стр 1

- "Единый родительский час"
- Безопасность в сети "Интернет"

стр.2-4

- Нет мамочки любимее на свете...
- "Прянички для мамочки"

стр 5-6

- Итоги конкурса
- Калейдоскоп событий



В ноябре в нашей школе прошёл единый урок по безопасности в сети «Интернет»

Мероприятие прошло в РИАЦ в режиме видеоконференции, что позволило привлечь участников из отдаленных районов Волгоградской области, включая родителей, педагогов и специалистов организаций, деятельность которых направлена на профилактику и лечение наркомании, противодействие наркопреступности.

"Единый родительский час" проведен в рамках общероссийской информационной акции "Сообщи, где торгуют смертью". Эксперты рассказали о профилактике развития пагубных привычек, своевременном выявлении употребления подростками наркотиков, а также о безопасности в сети интернет.

В собрании приняли участие представители регионального управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России; специалисты наркологического диспансера; комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Волгоградской области; регионального центра молодежной политики; научно-методического центра психолого-педагогического сопровождения ВГАПО; центра по профилактике и борьбе со СПИД инфекционными заболеваниями.

30 ноября единый родительский час прошёл и в нашей школе для родителей старшеклассников

Тренинг безопасности в Интернете



Уважаемые родители!
Постоянно контролируйте использование Интернета вашим ребенком. Это не нарушение его личного пространства, а мера предосторожности и проявление вашей родительской ответственности.

Нет мамочки любимее на свете, Она наш

Наш идеал, наш образец

От всей души мамам посвящается...

В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей. Чествование женщины-матери имеет особое значение. Среди других праздников, отмечаемых в школе, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

23 ноября школа гостеприимно открыла двери для гостей, приглашенных на торжественную линейку, которая прошла в начальной школе. Учащиеся 1-4 классов дарили свою любовь, талант всем присутствующим. Открыли линейку ребята 3 класса песней «Мамочка милая, мама моя, как хорошо, что ты есть у меня!», прозвучало много замечательных стихов от учащихся 4 класса, активное участие в линейке приняли самые младшие её участники – первоклассники. Самым трогательным оказалось выступление ученицы 2 класса Василисы Пузаковой со стихотворением «Женщина с ребенком на руках».

По уже сложившейся традиции, учащиеся начальной школы с особым трепетом и старанием рисовали портреты своих мам, которые были приподнесены им в качестве подарка.

Закрыли линейку ученики 3 класса красивыми стихами и трогательными пожеланиями всем мамам.

Н.В.Кондрашова, учитель начальных классов



3 «О, как прекрасно это слово – «мама».

Именно так назывался районный конкурс чтецов, в котором 23 ноября мы приняли участие. Я учил стихотворение Виолы Серебряковой «Моей маме». Это стихотворение мне очень понравилось. Стихотворение было большое, но очень красивое. Я готовился почти месяц. От нашей школы в конкурсе принимали 3 человека: я – самый старший – ученик 4 класса, второклассница Василиса Пузакова и первоклассник – Рома Кондрашов.

В нашей категории(учащиеся начальной школы) принимали участие 68 чтецов. Мы очень волновались, ожидая выступления. Первым выступал Рома, после него – Василиса, потом я. Наши волнения не были напрасными. Василиса заняла третье место я – первое. Свои победы мы посвятили любимым мамам.

27 ноября в группе №1 детского сада ст. Чапурники прошёл праздник, посвящённый «Дню матери». Перед праздником воспитатели группы провели конкурс стенгазет «Моя мама - лучше всех». Родители принимали активное участие, подготовили яркие, красочные газеты с фотографиями мам и детей. Праздник прошёл в теплой, весёлой, непринужденной атмосфере. Мамы с удовольствием принимали участие во всех конкурсах. Завершили праздник общим танцем с мамами.

Воспитатель Лисицкая Т.



Мастер-класс: "Прянички для мамочки"

4



День Матери - это самый главный, самый теплый, самый нежный день для каждой мамы. Любой из нас хочется благодарности за этот титанический труд. Дети группы № 3 пригласили мам, бабушек в музыкальный зал, чтобы поздравить всех с этим замечательным и важным днем. Мамин день!

Малыши вместе с воспитателями приготовили танцы, выучили ласковые и красивые слова о своих мамах: моя мама «ласковая», «самая добрая», «самая красивая», «очень умная», «умеет водить машину», «покупает мне много игрушек», «очень вкусно готовит» и много-много еще замечательных фраз о самых любимых и дорогих. После поздравлений, воспитатели пригласили семьи сесть за столы и попробовать слепить из соленого теста прянички, тортики и другие вкусности. Все принялись с увлечением творить свои шедевры: пряник в виде Микки-Мауса, пирожные в форме цветов, шаров, мячей, бантиков и еще много разных-разных форм. Подобные мастер-классы сближают родителей с детьми, ведь когда взрослые занимаются творчеством, то они сами снова возвращаются в свое детство и попадают со своим ребенком «на одну волну» радости и удовольствия.



Статью подготовила воспитатель Евдокимова А.В.



Более 1300 ребят из 25 муниципальных образований Волгоградской области представили творческие работы для участия в региональном этапе конкурса, по итогам которого лучшие работы были направлены на международный этап. Из двухсот победителей международного конкурса 39 ребят - представители Волгоградской области.

Национальной ассоциацией центров охраны труда совместно с Общественным советом при Министерстве труда и социальной защиты Российской Федерации, Европейской ассоциацией практикующих специалистов в области охраны труда (ENSHPO), Кузбасским межотраслевым центром охраны труда, ООО "Центр охраны труда" (г. Оренбург) подведены итоги Международного конкурса детских рисунков "Охрана труда глазами детей" в 2018 году.

Из 1452 призеров региональных этапов конкурса, победителями признано 200 детей, в том числе 39 ребят – представители волгоградского региона.

Отбор участников на международный этап конкурса проводился комитетом по труду и занятости населения Волгоградской области, Волгоградским региональным отделением Общероссийской общественной организации Всероссийского объединения специалистов по охране труда, Волгоградской торгово-промышленной палатой, образовательными учреждениями нашего региона.

Лауреатом и победителем конкурса стал выпускник нашего ДОУ 2018 г. Михайлов Максим. Максим получил диплом, подписанный членами Организационного комитета и председателем Общественного совета при Минтруде России, участники конкурса и воспитанники ДОУ Худякова Евгения, Михайлов Саша, Носкова Софья (выпускница ДОУ 2018 г.) отмечены благодарственными письмами организационного комитета Международного конкурса.

Международный конкурс "Охрана труда глазами детей" проводится ежегодно, бесплатно. Ждем в следующем году творческие работы ребят и конечно же побед! Огромное спасибо за работу с нашими детьми педагогическому персоналу детского сада.

Статью подготовила старший воспитатель Овчинникова Т.Н.